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Adventní trh na žďárském zámku nabídne vánoční koncerty, stará řemesla i rybí speciality a stromky
Kovář, trubači s koledami, koncerty, projížďky na koních, dílničky pro děti a k tomu prodej stromků, ryb i rybích specialit, vůně svařáku či medoviny, zkrátka vánoční atmosféra se vším všudy. Kus kouzla Vánoc si budete moci odnést 10. prosince od 10 do 18 hodin ze zámku ve Žďáru nad Sázavou. Adventní trh bude výjimečný i tím, že se bude konat v prostorách, které jsou pro veřejnost běžně uzavřené.
 (
PROGRAM
11 h 
Vánoční písničky v podání zpěvačky Simony Černé (1. patro Muzea nové generace)
14 h       
Trubači troubí Vánoce (3. nádvoří)
15.15 h 
Vánoční a gospelové písně v podání Oáza 
Worship
 Band (prelatura)
17.15 h 
Rozsvícení vánočního stromu (před Muzeem nové generace)             
)„První ročník našeho adventního trhu bude o dobré náladě, zpěvu, zábavě, dobrém jídle a samozřejmě Vánocích. Chceme zkrátka dopřát návštěvníkům zážitek a pohodu v krásném zámeckém prostředí, kam se běžně nedostanou. Třeba do barokní prelatury s freskami. Budou se také prodávat ryby ze žďárských rybníků, stromky z místních lesů i lokální produkty,“ popisuje Lucie Herberová, marketingová ředitelka Zámku Žďár nad Sázavou. 
[bookmark: _GoBack]Děti zabaví zdobení svíček, perníčků a stará řemesla
Malí návštěvníci mohou obdivovat práci řezbáře, kováře, háčkování nebo střádání. Až si vše prohlédnou, čekají na ně dílničky všech možných druhů. „Myslíme na nejmenší, kteří čekání na Vánoce prožívají nejvíc. Proto jsme pro ně připravili několik zajímavých aktivit, třeba výrobu bižuterie nebo zdobení perníčků a svíček. Našim cílem je, aby každý z adventního trhu odcházel s vánoční náladou, kterou u nás načerpal. Navíc se zúčastní okolo třiceti prodejců, návštěvníci tak mohou nakoupit vánoční dárky, třeba výrobky z modrotisku nebo dřevěné hračky,“ říká Herberová.
Pro více informací, prosím, kontaktujte:

Mgr. Lucie Herberová 
Marketingová ředitelka 

E-mail: herberova@zamekzdar.cz
Tel: 728 453 064
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