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25. 10. 2016
Manželé Kinští dostali nejvyšší ocenění kraje Vysočina

Skleněnou medaili obdrželi Constantin a Marie Kinští za propagaci a rozvoj kraje díky svým kulturním a vzdělávacím aktivitám a dále za udržování ekologicky důležité krajiny. 

„Jsme poctěni, že jsme s manželkou dostali ocenění kraje. Rádi bychom Skleněnou medaili věnovali celému týmu, který se s námi stará o zámek a se kterým jsme vybudovali zážitkovou expozici, Muzeum nové generace. Těší nás, že letos obdrželo prestižní mezinárodní cenu Živa 2016 za kreativitu. Naše Vysočina má obrovský potenciál a my vidíme smysl v jejím rozvoji. Navíc je krásná, má své kouzlo a lidé ji zatím moc neznají, což je škoda. To bychom rádi změnili,“ říká Constantin Kinský, majitel Zámku Žďár nad Sázavou.

Marie Kinská každoročně organizuje na zámku Mezinárodní festival současného tance a pohybového divadla KoresponDance. „Festival propaguje město i celý kraj ve světě. Letos do Žďáru přijeli umělci z 18 zemí. Přesně v tolika státech se o Žďáru a celé Vysočině dozví. I příští rok, od 7. do 9. července, ožije zámek uměním v různých podobách. Propojí se tak profesionálové s amatéry i obyvateli Žďáru. Umění zkrátka sbližuje,“ přibližuje festival Marie Kinská.

Nejvyšší ocenění Kraje Vysočina letos získalo jedenáct osobností. Ty cenu převzaly z rukou hejtmana Kraje Vysočina Jiřího Běhounka.

Pro více informací, prosím, kontaktujte:
Mgr. Lucie Herberová 
Marketingová ředitelka 
E-mail: herberova@zamekzdar.cz
Tel: 728 453 064
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