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Santiniho baroko navštívilo centrum Brna
1.6.2016
[bookmark: _GoBack]Obyvatelé Brna si mohou prohlédnout ochutnávku z historie baroka a cisterciácké kultury, kterou nabízí unikátní Muzeum nové generace najedné z nejvýznamějších památek s otiskem architekta Santiniho - Zámku ve Žďáru nad Sázavou.Výstava velkoplošných fotografií bude až do konce června umístěna ve dvoraně Domu Pánů z Lipé na náměstí Svobody v Brně.

9 velkoplošných fotografických koláží představí návštěvníkům nejen architektonické barokní perly, které zámek ve Žďáru a kostel na Zelené hoře svým návštěvníkům nabízí, ale především teprvenedávno otevřené Muzeum nové generace, které netradiční formou a za pomocí nejmodernější techniky provází návštěvníky historií cisterciáckého kláštera a baroka. Muzeum využívá multimediální prezentace, kombinuje vystavené exponáty s audiovizuálními projekcemi a hudbou, takže návštěvník může historii skutečně „zažít“ všemi smysly.
Výstava je zároveň pozvánkou na výlet pro milovníky historie, přírody i jiných volnočasových aktivit, které Zámek Žďár nad Sázavou a jeho okolí obyvatelům Brna v letošní sezóně nabízí. Projekt je výsledkem spolupráce mezi Zámkem Žďár nad Sázavou a firmy Student Agency, která pro výstavu poskytla prostory svého sídla.  
O Zámku Žďár nad Sázavou
Historické centrum města Žďáru nad Sázavou se nachází v areálu bývalého areálu cisterciáckého kláštera ze 13. století, dnešního zámku v majetku rodiny Kinských. Rozsáhlý areál zahrnuje komplex konventních a hospodářských cisterciáckých budov, nachází se zde kostel Nanebevzetí P. Marie, nejstarší základní škola na Žďársku a základna místního hasičského sboru. Zámek v současnosti spojuje historii se současným uměním. Vedle pravidelných výstav a koncertů pro širokou veřejnost nabízí také umělcům rezidenční tvůrčí pobyty, které pravidelně vrcholí mezinárodním festivalem současného pohybového umění KoresponDance.http://www.zamekzdar.cz/
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