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Zámek ve Žďáru nabídne bohatý program v rámci klášterní noci
05. 9. 2015
V areálu zámku ve Žďáru nad Sázavou rodiny Kinských budou moci návštěvníci obdivovat nejen moderní zážitkovou expozici Muzea nové generace, která otevřela své brány v srpnu letošního roku, ale také speciální program.
[bookmark: _GoBack]V sobotu 5. září 2015 připravil zámek ve Žďáru nad Sázavou pro své návštěvníky speciální program. Budou se moci zúčastnit komentovaných prohlídek areálu zámku a absolvovat trasu Po stopách Santiniho, navštíví barokní expozici a v neposlední řadě s vyškolenými průvodci navštíví moderní expozici Muzea nové generace. Jedná se o unikátní expozici, založenou moderních technologiích, jako jsou video projekce spojené s hudebním doprovodem a vystavenými exponáty. Hlavním cílem je zaujmout návštěvníka v tématech, jako je život v cisterciáckém klášteře, baroko a současné město Žďár. Projekt také ukazuje, jak historie spojuje toto místo s celou Evropou v rámci cisterciácké evropské sítě.   
Návštěvníci se budou moci vydat na cestu, kterou prošel areál bývalého cisterciáckého kláštera a nynějšího zámku během uplynulých téměř osmi století. Celý příběh se začal psát již v polovině 13. století, kdy mniši cisterciáci založili v hlubokých žďárských hvozdech zakladatelský klášter. Nový směr a dynamiku přineslo 18. století a působení opata Vejmluvy, který spolu se stavitelem Janem Blažejem Santini-Aichlem vdechl areálu nový život. Na jeho pokyn Santini vystavěl své vrcholné dílo, poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře, který je památkou UNESCO. Za josefinských reforem v roce 1784 byl klášter zrušen a postupně upravován na zámek. 
Ve spojení s další perlou barokního gotiky – poutním kostelem na Zelené hoře (Římskokatolická farnost Žďár nad Sázavou - II), která je dílem architekta Jana Blažeje Santiniho-Aichla – tvoří expozice zámku a samotné Muzeum nové generace jeden celek, který návštěvníkům pomůže pochopit historii a památky z dob cisterciáckých a barokních. Areál zámku zároveň spojuje historii se současným uměním formou rezidence umělců, která již potřetí v červenci 2015 vyvrcholila tradičním mezinárodním festivalem současného pohybového umění a hudby KoresponDance. 


Program akce (5. 9. 2015):

17:00		Zahájení akce a úvodní slovo manželů Kinských  
17:15	Komentované prohlídky v areálu zámku
Muzeum nové generace / Po stopách Santiniho / Barokní expozice 
17:45	Komentované prohlídky v areálu zámku
Muzeum nové generace / Po stopách Santiniho / Barokní expozice
18:45	IV. nádvoří zámku
Bach 15, Současná tvář baroka
Taneční vystoupení (barokní – současný tanec) skupiny umělců pod vedením francouzské choreografky Béatrice Massin 
19:30 	Komentované prohlídky v areálu zámku
Muzeum nové generace / Po stopách Santiniho / Barokní expozice
20:30	Bazilika Nanebevzetí Panny Marie a sv. Mikuláše
Prof. PhDr. Ing. Jan Royt, Ph.D.: Život a umění v klášteře (odborná přednáška)
21:00	Bazilika Nanebevzetí Panny Marie a sv. Mikuláše
Koncert Musica Sarensis (Smíšený pěvecký sbor ze Žďáru nad Sázavou)
22:30	Poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře
Ukázky tvorby Hildegardy z Bingenu
Petra Nedvědová (zpěv), Kateřina Mrkosová Petrlíková (četba), Libor Orel (perkusní nástroje) 
		Slovo na dobrou noc: P. Mgr. Vladimír Vojtěch Záleský  












O Zámku Žďár nad Sázavou
Historické centrum města Žďáru nad Sázavou se nachází v areálu bývalého areálu cisterciáckého kláštera ze 13. století, dnešního zámku v majetku rodiny Kinských. Rozsáhlý areál zahrnuje komplex konventních a hospodářských cisterciáckých budov, nachází se zde kostel Nanebevzetí P. Marie, nejstarší základní škola na Žďársku a základna místního hasičského sboru. Zámek v současnosti spojuje historii se současným uměním. Vedle pravidelných výstav a koncertů pro širokou veřejnost nabízí také umělcům rezidenční tvůrčí pobyty, které pravidelně vrcholí mezinárodním festivalem současného pohybového umění KoresponDance. http://www.zamekzdar.cz/

Kontakt pro média:
Hana Chytrá 
Marketing Zámek Žďár nad Sázavou
e-mail: chytra@zamekzdar.cz
Tel: 732 831 540

Milan Deutsch
Public Relations Zámek Žďár nad Sázavou
e-mail: milan.deutsch@emd-pr.cz
Tel: 775 556 587
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